

## 音乐会



2015新年音乐会



迪士尼经典专场音乐会



在郑公益演出50余场,乐团官微粉丝已达6000余人

## 中原区文化名片:郑州爱乐轻音乐团

### 两周年中秋音乐会,30多位青年演奏家倾力奉献



乐团成立之初



抗战赋诗朗诵音乐会



红色记忆专场

郑州爱乐轻音乐团是由中原区委、区政府组建,作为中原区对外宣传的一张独特文化名片,乐团秉承“文化惠民,免费观演”的理念,自2013年9月成立以来,将社会主义核心价值观活灵活现地体现在文艺创作之中,为辖区群众送去了积极健康的精神食粮,积极营造了轻松和谐的氛围。

在中秋佳节来临之际,也是郑州爱乐轻音乐团成立两周年之时,中原区委、区政府,中原区委宣传部,中原区文化旅游局,郑州爱乐轻音乐团为市民朋友精心准备了一场“乐团成立两周年”庆典音乐会。该场音乐会上半场以古典音乐为主,《第一交响序曲》《培尔金特第一组曲》《黄河》钢琴协奏曲等经典曲目,用优美的旋律为观众描绘了话中秋、乐团圆的精彩画卷。经过精心组织,音乐会下半场是由乐团通过网上投票的方式送出观众最喜爱的电影音乐《泰坦尼克号》《指环王》《星球大战》和乐团原创作品《激情卡农》、音乐剧《歌剧魅影》等现代曲目的演奏。据悉,为使这场音乐会能给观众带来中秋的喜悦,乐团成员付出了辛苦的努力。

从9月1日开始,乐团每周排练至少3次,每次排练时间达到5小时之久。乐团团长黄俊博每天除排练外,经常工作到深夜。问起黄团长对此次演出付出的辛苦,他说:“只要观众喜欢,就值得。”

乐团由30多位青年演奏家组成,演出风格多元,能够独立改编和创作中外经典名曲。2013年至今郑州爱乐轻音乐团已为郑州市民送上不同风格的公益演出50余场,其中电影音乐、乐团原创音乐、古典作品等,都是观众喜爱的经典乐曲。截至目前,乐团官方微信平台粉丝已达到6000余人。

乐团成立以来大胆创新,改编《西游记序曲》《夜莺》《修女也疯狂》等多首中国及外国名曲,演奏中加入人声、舞蹈、学生管乐团、学生合唱团、朗诵等,同时融入灯光大屏幕等现代元素,与郑州市中心工作相结合,不断拓展思路,不忘中国传统节日,认真创作乐曲,为群众精心营造节日氛围,得到了群众的交口称赞。

郑州爱乐轻音乐团将在10月份为市民朋友们带来《一起来唱》经典流行歌曲专场音乐会。由乐团改编的例如《秋意浓》《月半小夜曲》等多首经典老歌将以一种全新形式与观众见面。

在中原区委、区政府的大力支持下,由区委宣传部、区文化旅游局创建的郑州爱乐轻音乐团,将通过走进民众、贴近民众、在民众中演出的形式,打造一支让民众喜欢的中原区文化名片。为辖区群众提供了一个走进音乐、聆听经典、享受艺术的平台。郑州晚报记者 董占卿 通讯员 马岩岩 文图

### “乐团成立两周年” 庆典音乐会

演出时间:2015年9月26日  
19时30分(周六)

演出地点:  
郑州市青少年宫(绿城广场对面)  
咨询电话:15136477166  
订票方式:通过郑州爱乐轻音乐团官方微信平台预约订票



微信公众号:zyayqyyt